

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం



మధిర సెప్టెంబర్ 9 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో శుక్రవారం నాడు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా అవార్డు పొందిన మధిర సిపియన్ పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు ప్రభు దయాల్ మాటూరు హైస్కూల్ గణిత ఉపాధ్యాయులు మేడేపల్లి శ్రీనివాసరావుని శుక్రవారం మధిర టివియం వాకర్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో దుస్యాలువాతో సత్కరించి భువంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ మధిర మండలానికి చెందిన ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక కావటం ఎంతో ఆభినందనీయం అన్నారు. ఇద్దరు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను సన్మానించడం తమ అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులకు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు రావడంతో వారి బాధ్యత మరింత పెరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టివిఎం వాకర్స్ క్లబ్ సభ్యులు మాధవరపు నాగేశ్వరరావు వేములపల్లి విశ్వనాథం చెరుపల్లి శ్రీహరి కాలం యుగంధర్ కరివేద సుధాకర్ పుల్లభండం చంద్రశేఖర్ మూర్తి సీనియర్ పాత్రికేయులు రావిరాల శశికుమార్ యడ్లపల్లి శ్రీనివాసరావు మత్సయ నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ప్రవంతిని ప్రకటించటంపై హర్షం



ప్రజా పాలన ప్రతినిధి హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 9: మునుగోడు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పాలాయి ప్రవంతిని ప్రకటించడంపై ఏబిసీసీకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన తెలంగాణ రాష్ట్ర టి పి సి సి. కార్యదర్శి, తె ఎస్ ఆనందరావు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మునుగోడు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పాలాయి ప్రవంతిని ప్రకటించడంతో మునుగోడు

ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని తెలుపుతూ తన తండ్రి పాలాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి మునుగోడు నియోజకవర్గంలో 5 సార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఒక్కసారి ఎంపీగా రాజ్యసభ సభ్యునిగా ఈ నియోజకవర్గానికి ప్రజలకు ఎంతో సేవ చేసిన మంచి పేరున్న నాయకుడు గోవర్ధన్ రెడ్డి అని ఆయన తెలిపారు. 2014, ఎన్నికలలో ప్రవంతి కాంగ్రెస్ టికెట్టు రాకపోవడంతో ఆమె ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా ఈ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేయడం జరిగింది 27 ఓట్లతో ఆమె 2వ స్థానం నిలిచిందని ఆయన తెలుపుతూ. ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులను అధ్యయనం చేసిన పార్టీ అధిష్టానం గతంలో ఆదరణ ఉన్న మంచి పేరున్న నాయకుడని తండ్రి తర్వాత జనంలో ఉండి వారి సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ప్రవంతికి, మంచి పట్టు ఉన్న వ్యక్తిగా నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు ఆమె సేవలు అందిస్తూ, ప్రజలతో కలిసి పనిచేసే వ్యక్తిగా ఉన్న ప్రవంతికి టికెట్టు రావడం ఎంతో సంతోషమని ఆయన అన్నారు. మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న నాయకులు టికెట్ పై ఆశలు పెట్టుకున్న సరైన వ్యక్తిని ఎంపిక చేయడం పై ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. ప్రస్తుతం నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల రావడంతో అందరూ కలిసి పని చేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలుపు కొరకు తనవంతుగా పులిపాటు అనే గ్రామం, మునుగోడు మండలం ఆయనకు ఈ గ్రామం కు, ఆయన కోఆర్డినేటర్ గా పనిచేయడం తో మునుగోడు నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలవటం ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు

ఎస్ ఆర్ నగర్ లో మతాల కఠోరంగా వినాయక నిమజ్జనం....



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): వినాయక నిమజ్జనం ను ఎస్ ఆర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ వారి ప్రేరణ, సహకారం తో ఆల్ మస్జిద్ కమిటీ వారు వినూత్నంగా నిర్వహించారు. గత కొన్ని రోజులుగా మతాలకతీతంగా నిమజ్జనం జరపడానికి కృషి చేస్తున్న ఎస్ ఆర్ నగర్ పోలీసులు మస్జిద్ కమిటీల వారికి సహకారం అందించగా, నిమజ్జనానికి వినాయక విగ్రహాలతో పుస్తాన్ని హిందూ సోదరీ సోదరులకు ముస్లిం సోదరులు ఫలహారంగా పులిహోర, మంచినీటి ప్యాకెట్ లు అందజేయడం తెలంగాణ రాష్ట్రం లో గంగా జమున తెహజీబ్ సంస్కృతికి అద్దం పడుతుందని పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి అద్భుతమైన కార్యక్రమానికి అంకురార్పణ చేసిన ఎస్ ఆర్ నగర్ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదులు కు ఆల్ మస్జిద్ కమిటీ వారితో సహా ప్రజలందరూ ధన్యవాదాలు తెలిపడం విశేషం.

ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటర్ కార్డు కు ఆధార్ అనుసంధానం చేసుకోవాలి: జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హెబ్బాకేల

మంచీర్యాల బ్యూరో, సెప్టెంబర్ 9, ప్రజాపాలన : జిల్లాలోని ఓటర్లు తమ ఓటర్ కార్డుకు ఆధార్ కార్డు అనుసంధానం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హెబ్బాకేల తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో గల కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ఓటర్లు కార్డుకు ఆధార్ నెంబర్ను అనుసంధానం చేసుకోవాలని, ఇందు కొరకు స్వచ్ఛందంగా ఓటర్లు ముందుకు రావాలని తెలిపారు. ఆధార్ కార్డు నెంబర్ ఓటర్ కార్డుకు అనుసంధానం చేయకపోయినప్పటికీ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం ఉంటుందని, ఒకే చోట ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఆధార్ నంబర్ను ఓటర్ కార్డుకు అనుసంధానం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్యానికి ఓటర్ జాబితా కీలకమైనదని, పారదర్శకంగా ఎన్నికలు జరగాలంటే ఓటరు జాబితా అత్యంత ప్రామాణికమని, వచ్చే ఎన్నికల నాటికి ఓటరు జాబితాను పారదర్శకంగా రూపొందించే ప్రక్రియలో భాగంగా ఆధార్ అనుసంధానం చేయడం, జరుగుతుందని తెలిపారు. ఓటర్ కార్డుకు ఆధార్ అనుసంధానం చేయడం వలన ఓటు హక్కును ఒక్కసారికి మించి వినియోగించే అవకాశం నివారించవచ్చని తెలిపారు.



పట్నూరులో లడ్డు వేలం పాట

63 వేలు: సర్పంచ్ దేవరదేశి ఇందిర అశోక్



వికారాబాద్ బ్యూరో 09 సెప్టెంబర్ ప్రజా పాలన : ఓం గణానామ్ త్యా గణపతిగ్ హవామహే కవిం క'పినాముపమశ్రోవస్తవమ్ ఎ జ్యేష్ఠరాజం బ్రహ్మణాం బ్రహ్మణస్తత ఆ నః' శృణ్వన్నాత్మిభిస్సీద సాద'నమ్ ఎఎ విఘ్నాలకు అధిపతి అయిన గణనాథుణ్ణి సేవించిన భక్తులకు శుభాలు కలుగుతుందని పట్నూరు గ్రామ సర్పంచ్ దేవరదేశి ఇందిర అశోక్ ప్రగాఢ విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం మర్నల్లి మండల పరిధిలోని పట్నూరు గ్రామంలో బస్టాండ్ కాలనీలో ప్రతిష్ఠించిన గణనాథుని లడ్డు వేలం పాటలో సర్పంచ్ దేవరదేశి ఇందిర అశోక్ పాల్గొని కనివిని ఎరుగని రీతిలో 63 వేల రూపాయలకు లడ్డును దక్కించుకున్నారు. భక్తితో కొలిచిన సమీప భక్తులకు అనునిత్యం అండగా ఉంటూ ఏ విజ్ఞము రాకుండా వినాయకుడు చూస్తాడని ప్రగాఢ విశ్వాసం. కొలిచిన వారికి కొంగు బంగారంగా విలసిల్లే విధంగా ఆశీర్వాచనాలు అందజేస్తుంటారు. వినాయకుని మనసులో తలచుకొని ఏ పనులు ప్రారంభించిన విజయవంతమవుతాయని నమ్ముతారు. ఆ సమృద్ధి తాను అనుకున్న ప్రతి పనిని ప్రజాసేవలో తరింప చేశారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. గణనాథుని అనుగ్రహం వలన పట్నూరు గ్రామ సర్పంచ్ గా ఎన్నికల్లో గెలవడం నా ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ మందిర్ పునర్నిర్మాణం గ్రామంలోని ఆలయాల నిర్మాణానికి కంకణం కట్టుకున్నాను. మానవ శక్తికి దైవ శక్తి తోడు ఉంటే ఏ మంచి కార్యమైన సమస్యయంతో సామర్యంగా పూర్తి చేయగలనని విశ్వాసం వ్యక్తం అయింది. నేటి మానవజాతి దైవచింతన పట్ల ఆరాధన భావం కలిగి ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. సమాజ సేవకు తనకు తోచిన మార్గంలో ఏదో ఒక సహాయం చేయాలని తెలిపారు. ఈ జన్మలో చేసిన మంచి పనులు తన కుటుంబ సభ్యులకు కుటుంబ ఆర్థిక అభివృద్ధికి హితోదకంగా తోడ్పడతాయని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. వక్రతుండ మహాకాయ సూర్యకోటి నమఃప్రభ, నిర్విఘ్నం కురుమేదేవ సర్వకార్యేషు సర్వదా" గణనాథుడు మిమ్మల్ని అన్నివేళలా దీవించాలి. మీరు ఏ పని మొదలుపెట్టినా ఎలాంటి విఘ్నాలు లేకుండా పూర్తయ్యేట్లు చూడాలని ఆ మహాగణపతిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను.

హరగోపాల్ కు కాళోజిరావు అవార్డు



ప్రజా పాలన ప్రతినిధి సెప్టెంబర్.9.: తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సంస్కృతి శాఖ ఆధ్వర్యంలో కాళోజీ నారాయణరావు 108 వ జయంతి ఉత్సవాల తెలంగాణ భాషా దినోత్సవము. సందర్భంగా. ప్రజా కవి, రచయిత రామోజు హరగోపాల్ భాషా సంస్కృతిక మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ , రాష్ట్ర హోం మంత్రి మై ముద్ ఆలీ రామోజు హరగోపాల్ ను కాళోజీ. అవార్డు, శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కళాకారులకు, గాయకులకు, మన రాష్ట్రం పురిటిగడ్డ అని మన తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిన తర్వాత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో రచయితలకు ప్రత్యేక గౌరవం దక్కిందన్నారు. ఇదే కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నప్పుడు మన కళాకారులకు రచయితలకు గాయకులకు ఇలాంటి అవార్డులు చాలా తక్కువ అని ఆయన తెలిపారు ఒకప్పటి నైజాం రాష్ట్రము ఉర్దూ భాష చాలా మాట్లాడేవారని తెలంగాణ భాషలో సగం కంటే ఎక్కువ మిక్స్ అయ్యి ఉండేదని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ఉర్దూ వక్స్ బోర్డు ద్వారా ఉర్దూ రచయితలకు కళాకారులకు ప్రత్యేక స్థానం కల్పించారని ఆయన తెలిపారు. కాళోజీ అవార్డు గ్రహీత రామోజీ హరగోపాల్ రచనలు ఆయన పిచ్చగా పని చేసినప్పుడు తెలుగు వచనాలు, చెలిమి, రేపటి పొద్దు, సాగుతున్న నావయాత్ర, ఒక్కటి చాలు. నది నీడలు అనే తెలుగు కవితలు రచించారని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కవులు , కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వయం ఉపాధి తో ఆర్థిక అభివృద్ధి



వికారాబాద్ బ్యూరో 09 సెప్టెంబర్ ప్రజా పాలన : స్వయం ఉపాధితో ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందుతూ నలుగురికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం ఆభినందనీయమని చేపల్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి కానియాడారు. మణికంఠ సాయి కిచెన్ అప్లియెన్స్ ఎలక్ట్రానిక్ ఫేబర్ షోరూమ్ ను శుక్రవారం సందర్శించిన ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, కాన్సిలర్ మాల్ గాయత్రి లక్ష్మణ్ దంపతుల నూతన మణికంఠ సాయి కిచెన్ అప్లియెన్స్ ఎలక్ట్రికల్ ఫేబర్ షోరూమ్ ను ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి సందర్శించడం జరిగింది. ప్రారంభోత్సవం రోజు అనివార్య కారణాలవల్ల రాల్సే ఎంపీ శుక్రవారం షో రూమ్ ను సేను సందర్శించడం ఆనందంగా ఉందని కాన్సిలర్ గాయత్రి లక్ష్మణ్ కు తెలిపారు. ఎంపీతో పాటు స్థానిక మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, మాజీ జెడ్పీటిని ముతవూర్ షరీఫ్, కాన్సిలర్ నవీన్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు షకీల్, దీపు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిమజ్జనానికి వచ్చిన గణనాథులకు స్వాగతం పలికిన లంగర్ హౌస్ ప్రశాంత్ నగర్ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): లంగర్ హౌస్ ప్రశాంత్ నగర్ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పలు పార్టీల నాయకులు కాంగ్రెస్, బిజెపి, టిఆర్ఎస్ నాయకులు భీమ నుండి గణేష్ పూజలు కొనసాగిస్తూ ఉత్సవ కమిటీ అక్కడికి విచ్చేసిన భక్తులకు ఘన స్వాగతం పలుకుతూ ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ షీసీసీ కార్యదర్శి, సత్యం రెడ్డి, శ్రీ రాములు బి రమేష్, దేవదాస్, రఘు పాల్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, ఉదయ్ కుమార్ ప్రమీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Hindustan Bio Sciences. Includes company name, address (Phate N.31, Sangar Sainath, Road N.2, Banjara Hills, Hyderabad-500034), phone number (+91 40 23555161/23555181), email (pharma.hindustanbio@gmail.com), website (www.hindustanbiosciences.in), and CIN (L26942TG1991PLC013564). It lists 30 awards for the Vinayaka Chaturthi festival, including cash prizes and certificates for various participants.